

晋江2020世中运足球测试赛昨晚落幕

贝斯泰队、喜攀登(摩登)队、泉州职业技术大学队分获冠亚季军

本报记者 刘泽宇 林小杰 秦越

昨晚,晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运测试赛迎来最终的决赛。经过5天的比赛,晋江贝斯泰队从8支参赛队中脱颖而出,在决赛中以4:0击败对手夺得冠军。晋江喜攀登(摩登)队获得亚军,泉州职业技术大学队获得季军。

据悉,世中运足球测试赛共有来自泉州、晋江的8支球队参赛。比赛分为两个阶段,第一阶段为小组赛,8支球队分成2个小组,每组4支球队,采取单循环赛制,每组前两名出线。第二阶段为交叉淘汰赛,最终决出前三名。世中运足球测试赛共有四个比赛地点,分别是晋江市足球训练中心足球场、晋江市体育中心足球场、泉州职业技术大学足球场、泉州轻工学院足球场。

冠军争夺战 晋江贝斯泰队4:0完胜对手

昨晚,在晋江市足球训练中心赛区,由晋江喜攀登(摩登)队和晋江贝斯泰队展开冠军争夺战。晋级决赛的这两支队伍,此前都获得了全胜的成绩。

随着哨声响起,激动人心的决赛终于开始。两队一开始就上演了激烈的对抗,过人、长传、射门等画面频繁上演。凭借默契的配合,晋江贝斯泰队率先掌控局势,朝着对手的球门发起冲击。第9分钟,晋江贝斯泰队获得任意球机会,11号球员徐威主罚,尽管射出的足球偏出球门,但还是给晋江喜攀登(摩登)队的防守球员造成了巨大的压力。在徐威的带领下,晋江贝斯泰队的进攻愈加流畅,多次形成快攻之势。随后,晋江喜攀登(摩登)队加强了防守力量,但也多次造成犯规,给对手送上了射门机会。

晋江贝斯泰队在第18分钟获得一次任意球机会,就是这个任意球,改变了场上的局势。晋江贝斯泰队徐威主罚任意球,他瞄准球门死角一脚射出,足球飞出一条优美的弧线,穿过一众防守球员破门而入。此时,晋江贝斯泰队以1:0领先。

在完成了进球数零的突破后,晋江贝斯泰队士气高涨。仅仅过了几分钟,7号球员许永清在队友的妙传下找到射门机会,迎着对方门将抽射入网,帮助晋江贝斯泰队再度扩大优势。上半场结束时,晋江贝斯泰队以2:0领先。

易边再战,两队的对抗越来越激烈。为了尽快追回比分,晋江喜攀登(摩登)队加快了进攻效率,不过一直未能突破对手的防线。另一边,在两名前锋球员的带动下,晋江贝斯泰队不断冲击着对手的球门,上演了角球、头球、远射等多样化进攻手段。

赛末阶段,赛场再现高潮。第67分钟,晋江贝斯泰队24号球员周祺与队友完成妙传,顺利带球越过数名防守球员,直面前门将抽射破门。第75分钟,27号球员李志敏完成单刀射门,帮助晋江贝斯泰队再下一城。直到终场哨响,晋江喜攀登(摩登)队依旧未能完成有效的进攻,而晋江贝斯泰队则是以4:0的成绩获胜,夺得世中运足球测试赛的冠军。



间接任意球决胜负 泉州职业技术大学队获得第三名

“为了梦想,为了胜利……”昨日19:00,在晋江球迷热情高涨的助威歌声下,晋江市体育中心足球场迎来了晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运测试赛的三、四名决赛,对阵双方就是晋友队和泉州职业技术大学队。

两支球队分别来自A、B两个小组,在本次足球测试赛中,两支球队是首次碰面。比赛刚开始,两队就使出全力,双方展开对攻。然而,在第6分钟时,出现了改变整场比赛局势的一幕——由于泉州职业技术大学队上前逼抢,晋友队后卫直接将球回传给门将,门将用手接球违例,直接送给对手一个间接任意球。

下半场易边再战。泉州职业技术大学队在第46分钟时获得任意球,但

射门角度太正,刚好被对方门将收入囊中。而晋友队则加强进攻,他们试图通过一些长传球和高空球创造机会,但屡次被对手破坏。此后的十多分钟内,晋友队并没有找到很好的射门机会,许多次尝试都是在禁区外的远射,鲜有直接面对门将造成威胁。

随着比赛时间的流逝,晋友队防守更加积极,他们在转换进攻时终于撕开防线,在右路形成单刀,但进攻球员射门角度太正,被泉州职业技术大学队门将扑到。直到比赛结束,晋友队仍然没能攻破对方大门,最终,泉州职业技术大学队以1:0赢得胜利,获得本次足球测试赛第三名。

冠军专访

晋江贝斯泰队: 借助测试赛带动晋江足球氛围



“感谢世中运足球委员会的精心准备,让我们能够完整地体验到国际大赛标准的足球赛事。”经过5天的比赛,世中运足球测试赛在晋江市足球训练中心迎来最终的决赛。在8支参赛球队中,晋江贝斯泰队依靠稳健的球风和默契的配合,最终取得冠军。

赛后,晋江贝斯泰队领队谢跃树接受本报记者采访时表示,在世中运足球委员会的安排下,赛事流程运行顺畅,参赛体验非常棒。“在5天的比赛中,我们每天都有场比赛,对球员的体能来说是一个非常大的考验。”谢跃树说,也正是因为紧张的赛程安排,增加了赛事的观赏性,让晋江球迷有了享受足球乐趣的机会。

记者了解到,在所有的世中运测试赛中,足球项目可以说是为数不多的晋江市级的赛事,参赛队伍全部来自晋江。在这些参赛球队中,大部分都是业余足球运动员组成。谢跃树表示,在世中运足球测试赛的带动下,晋江的足球氛围愈加浓厚,比赛吸引了众多球迷的关注,“本次比赛,有很多的球员家属来到现场观赛,也出现了很多小孩的身影。”

对于晋江2020世中运,谢跃树和他的队友都十分期待。他们说,晋江业余足球有着多年的历史,群众基础也很扎实,世中运是中学生的比赛,希望通过世中运足球测试赛的举办,吸引和带动更多的年轻人参与到足球运动中,促进晋江足球运动的发展。

考量球队公平竞赛精神 东石仁和队获得公平竞赛分第一名

昨晚,晋江市足球精英赛暨晋江世中运足球测试赛正式落下帷幕,记者了解到,比赛还对每支球队进行公平竞赛分的评判。最终,东石仁和队获得本次公平竞赛分最高分。

本次测试赛共分为四个赛区进行,记者发现,在每个赛区的运动员休息室、裁判员休息室、媒体休息室等所有功能房门口,均张贴着一张《晋江市足球精英赛暨晋江2020世中运足球测试赛官方倒计时表》(以下简称“倒计时表”)。据世中运足球委员会竞赛助理曹明介绍,本次测试赛严格按照这份倒计时表进行,而这份倒计时表就是公平竞赛分评判的一部分。

记者了解到,这份倒计时表要求每支球队必须在开球前90分钟抵达场地,并将每支球队在这90分钟内需要做的事项全部列尽而出,一目了然。如比赛在16:00开球,这份倒计时表就清楚写出14:00开启体育场;14:30裁判员、裁判员、双方球队到达赛场,球队提交首发名单;14:45第四官员和比赛监督去球队休息室检查球员装备……直到15:51球员在通道就位,裁判员最后检查装备;15:54奏公平竞赛曲;15:56奏中华人民共和国国歌;15:57裁判员、球队面向主席台站立,握手、合影、挑担、交换队旗;16:00开球。

“公平竞赛分的评判,除了看球队对倒计时表的执行情况,还依据球队获得红、黄牌数,比赛中积极与否,是

否尊重对手、裁判员,以及俱乐部官员、球迷举止等因素。公平竞赛分,是考量各球队在球场内外的公平竞赛精神的方法之一。”曹明介绍,每一场比赛都有专人给每支球队统计公平竞赛分,这也是正式比赛的一个环节。

据统计,经过5天的比赛,东石仁和队公平竞赛分排名第一。

“能够参加世中运测试赛,对球队而言是非常难得的一次经历,让我们晋江本土球员感受到国际赛事的规格和氛围。”东石仁和队领队蔡尚荣表示,对于此次比赛,球队向每个球员强调公平竞赛、文明比赛,成绩并不是最重要的,最重要的是打出默契,赛出晋江人的风采。

世中运柔道测试赛昨日开赛 首枚金牌得主: “晋江是我的福地”

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2021年福建省青少年柔道锦标赛暨晋江2020世中运测试赛在泉州五中桥南校区体育馆开赛。来自全省各地的12支代表队的柔道小将展开激烈角逐,在晋江上演精彩绝伦的柔道盛宴。

据悉,世中运柔道测试赛有近200名选手报名参加,竞赛项目包括男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组四个组别,各组别均设有不同公斤级的项目。比赛采取单败淘汰赛制,具体比赛时间为7月7日至9日。

上午9时,比赛正式拉开帷幕。对阵双方分别身着白色和蓝色柔道服,在赛场上彼此纠缠,寻找制胜良机,各种摔、抱、勾、压,对抗十分激烈。

值得一提的是,在女子甲组-63公斤级1/4决赛中,泉州一队选手张薇仅用时不足十秒,便以精彩的“一本”直接取胜,给观众留下深刻印象。

比赛中,除了扣人心弦的对抗,运动员永不放弃的精神更是令人感动。

在女子甲组-52公斤级铜牌赛中,泉州选手刘小燕带伤上阵,她的对手是来自莆田的赵新美。比赛一开始,刘小燕一瞬间就从气势、技术上碾压对手,一击即中直接获得“一本”胜利。

“第一场比赛的时候脚受伤了,但我不想辜负教练的期待,告诉自己要坚持下去。”刘小燕说,一站上赛场,她就忘记伤痛,一心投入到比赛中。这也是她能够一招制胜的原因。

最终,来自福州一队的陈雨欣摘得本次测试赛的首枚金牌。

赛后,陈雨欣直言十分惊喜,她表示,这是自己第一次参加省赛,最初也是抱着重在参与的心态来参加比赛的,没想到发挥出色,层层闯关,最终站上最高领奖台。这也是陈雨欣首次来到晋江,高大上的场馆和贴心周到的服务让她一下子就喜欢上了这座城市。她直言,晋江是自己的福地!



冠军专访

泉州代表队首金得主邓娜婷: 一站上柔道高台就兴奋

本次世中运柔道测试赛,作为东道主,泉州派出一队和二队两支队伍参赛,选手共计46名。泉州代表队的首金将花落哪位运动员?这成为昨日比赛的焦点。昨日下午5时30分,来自泉州一队的邓娜婷给出了答案,成为本次比赛泉州首枚金牌的获得者。

经过层层对决,邓娜婷和来自福州一队的施兰君会师女子甲组-52公斤级决赛。面对劲敌,邓娜婷毫不退却,在赛场上快速主动,打得非常果断干脆。不过,泉州小将的每次出手都被对手化解,战况十分胶着,双方僵持不下进入加时赛。关键时刻,邓娜婷凭借着顽强的毅力,拼尽全力压制住对手,将胜利收入囊中。

赛后接受采访时,邓娜婷表现得十分淡定。她直言,赛前没有想到自己会拿冠军,“当时就觉得尽力了就好,不要留下遗憾。”回顾比赛,邓娜婷表示,比赛过程打得比较艰难,这让她的心里一直憋着一口气。也正是凭着这口气,帮助她成功拿下比赛。

记者了解到,邓娜婷今年17岁,来自泉州体工队,学习柔道四年多时间。“初二的时候教练来学校选材,我被选上了,刚好也挺感兴趣的,就一直坚持了下来。”凭借刻苦训练,如今邓娜婷已经成为队内主力,曾获得全国第三名和省赛冠军的好成绩。她透露,为了迎接本次世中运测试赛,自己备战了一个月时间,积极参加外训,做好充足准备。

谈及本次测试赛,邓娜婷颇为感慨,她表示,没想到这次省锦标赛的规模这么大,规格这么高,“以前都是在全国级别的比赛中才会搭高台,没想到在省赛中也能体验到如此专业的场地。一站上高台内心就会很兴奋,完全调动比赛时的情绪,就觉得一定要好好比才行。”

分类广告

遗失

2021年7月8日 星期四
晋江市白鹤鸣防治公司
13959940793
招开叉车司机13505050330

【晋江市东石镇梅峰村民委员会不慎遗失福建省村集体专用收款票据壹份,票据编号:7806621,现声明该票据作废。】

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市市直机关经济和信息化系统工会委员会文件,同意撤销福建省晋江市青阳粮食购销站工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC0677023T),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

遗失声明

晋江市深沪镇东塔村松排山洪龙石不慎遗失土地使用权登记卡原件,土地面积:23.53平方米(其中建筑占地23.53平方米,共有使用权面积31.99平方米),四至情况:东至路,西至吴世谿,南至路,北至空地,现声明该原件作废。
声明人:洪龙石、吴文灿
2021年7月8日

遗失声明

魏建南不慎遗失福建省人民法院诉讼收费专用票据(预收),案号:(2020)闽0582字第民初15142号,电子票号:N00517612,金额1550元,现声明作废。
声明人:魏建南
2021年7月8日

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市安海镇总工会文件《晋安文(2021)9号》,同意撤销福建省晋江市龙湖粮食购销站工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC0599205M),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市安海镇总工会文件《晋安文(2021)15号》,同意撤销福建省晋江市安海镇粮食购销站工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC0538672L),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市东石镇总工会文件《晋东文(2021)10号》,同意撤销福建省晋江市军粮供应站工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC0271656K),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市东石镇总工会文件《晋东文(2021)10号》,同意撤销福建省晋江市粮食直属库工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC2945749M),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市市直机关经济和信息化系统工会委员会文件,同意撤销福建省晋江市罗山粮食购销站工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC0696160K),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

注销公告

经晋江市人民政府文件《晋政文(2021)6号》,晋江市人民政府关于国有粮食企业改革资产整合工作的批复、晋江市市直机关经济和信息化系统工会委员会文件,同意撤销福建省晋江市粮食购销有限公司工会委员会(统一社会信用代码:81350582MC0285257L),特此公告!
晋江市工会法人资格登记
2021年7月8日

团购招商

灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。
欢迎新老客户致电详询:0595-85731555

杯茶定制

灵源药业创新设计杯泡茶养生茶系列,独立杯装,即泡即饮,适合各行业企业会客招待、节日送礼等使用。提供个性化定制服务,满足各种使用场景,打造您的专属商务用茶。
个性化定制详询:
13860765552(许先生)